

マツキヨココカラ&カンパニー

労連NEWS

2023年12月19日発行

【発行人】 砂川 佳信 【編集人】 倉持 有介 大島 幸子 【作成者】 平野 優久

Vol.4

[TEL] 047-345-9180

[F A X] 047-345-9181

[E-mail] mcc-rouren@matsukiyococokara.com

大好評!!労使協働コミュニケーション集会

11月からスタートした『労使協働コミュニケーション集会』は、12月7日に東京会場、 12月8日に埼玉会場で実施しました。

会社代表者から「開催地」や「店舗形態」に基づいたお話しもあり、会場は大いに盛り上がりました。参加者アンケートでは、大変好評をいただいております。

組合の活動紹介やトークディスカッションなど、事業会社・労働組合の垣根を越え、参加 者全員で交流を深める企画となっています。今後も各地域で開催しますので、是非ご参加く だい。お待ちしております。

コミュニケーション集会の開催目的

第3回従業員意識調査の結果を踏まえた労使協働施策として、各従業員の交流に加えて本社スタッフ、店舗スタッフの交流を推し進めるべく、コミュニケーションを図り、課題の解決につなげてまいります。



毎月10日までに翌月の開催についてご案内いたします。

コミュニケーション集会 in 東京



トークディスカッション



















マツキヨココカラ&カンパニー グループ理念

未来の常識を創り出し、人々の生活を変えていく

コミュニケーション集会 in 埼玉



美しさと健やかさを、もっと楽しく、身近に。

私たちは、美と健康という分野を軸に新しい技術やアイディアを積極的に取り入れ、人々の毎日の生活がもっと楽しさに 満ちたものになることを目指します。

そして、人の想いに敏感で身近な存在であり続けることを大切にし、生活や地域に、より大きな安心と喜びをお届けするため に挑戦してまいります。

開催日	エリア	都道府県
2023/11/14 (火)	東海	愛知県
2023/11/22 (水)	関西	大阪府
2023/12/7 (木)	関東	東京都
2023/12/8(金)	関東	埼玉県
2024/1/11 (木)	関東	千葉県参加申
2024/1/19(金)	関西	兵庫県
2024/2/2(金)	甲信越	新潟県
2024/2/23(金)	九州	福岡県
2024/3/1(金)	甲信越	長野県
2024/3/15(金)	関東	神奈川県
2024年4月	関西	京都府
2024年4月	中四国	山口県
2024年5月	関東/東海	静岡県
2024年5月	東海/関西	三重県
2024年6月	関東	栃木県
2024年6月	東北	宮城県
2024年7月	中四国	岡山県
2024年7月	関西	奈良県
2024年8月	関東	茨城県
2024年8月	九州	鹿児島県

毎月10日までに翌月の開催についてご案内いたします。